

Золото Колчака у Галины Брежневой?

Телефонный звонок был сухим и категоричным: — Оценить нужно встретиться. — Кто вы? — Мария Платоновна Торопова. — Что случилось? — Могу сказать только при встрече. — Назовите адрес. Я приду к вам. — Ко мне нельзя. — Сквер у горсовета вас устроит? — Да. Конечно, этот сквер не лучшее место для разговора. Очень шумно. Но я включил диктофон и записал весь наш разговор.

— Вы читали, что все богатства, конфискованные у Брежневой, вернули его дочери Галине? Считаю, неправильно это сделали. Народное добро должно принадлежать народу.

— Я, конечно, согласился, но в свою очередь спросил: — А почему вы решили спросить об этом корреспондента? Разве брежневские миллионы имеют какое-нибудь отношение к нашей республике? — В том-то и дело, — уверенно заявила женщина. — С Удмуртии все и началось...

— ?? — Помните фильм «Золотой эшелон»? — продолжила она. — Колчак отступал от Казани. По пути грабил церкви, хватал золото, жемчуг, бриллианты. Но где была уверенность, что он доведет их до Сибири? И вот в районе Кизнер-Можга часть драгоценностей переложили в конные подводы и поехали в сторону Сарапула. Не доехав до Камы, офицеры поняли: переправиться невозможно. Тогда взвод солдат выкопал глубокий яму. Опустили в нее ящики. Зарыли. Трое офицеров перестреляли солдат-свидетелей. Теперь очередь оставалась за самими офицерами: кто выживет, кому достанется богатство? Ночью унтер-офицер сбежал, не желая испытывать судьбу. Но одна из пуль настигла его. Добрался до деревушки домов в пятнадцать. Хозяин крайнего дома услышал стон. Вышел.

— Спасите! — попросил беглец. — Заплачу! Старик спрятал незнакомца в бане. Перодел в тряпье. Выживавать незнакомца поручили дочери хозяев, которая делала перевязки, поила и кормила. Вскоре унтер поправился, взял прежнюю одежду, хлеб и отправился в Тульскую губернию. Старик поощрял: — Я обязательно вернусь сюда. У меня есть сын. Жену его на твоей дочери. Деньжатка кой-какие есть. Тебя тоже не обижу.

Лет через семь действительно вернулся. С сыном Леонидом, землемером. Очень сожалел, что девушка уже вышла замуж за парня из соседней деревни. Леонид — так звали землемера — устроился на работу в Байтерьяков. Жил он здесь месяца три. Кетати, даже Рой Медведев «потерял» этот период, подробно исследуя биографию...

Кого вы думаете? Брежневая!! Я обомлел. Мария Платоновна, почувствовав, что ей совершенно не верят, вдруг прервалась: — Я тоже сомневалась. Потом подняла книгу. Смотрите, что Леонид Ильич пишет: «Четыре года в начале трудовой деятельности целиком отдал деревне. Землеустроителем начал работать в начале коллективизации. Работал в курских деревнях, в Белоруссии, на Урале...» (Л. Брежнев. «Целина». — Удмуртия, 1979 г., с. 3).

— Ну а потом та самая дочь старика, приютившего унтер-офицера, родила сына. Муж не признал его. Гостила, мол, у отца, вот и нажила там. Бросил он свою жену и уехал в Абест Свердловской области. Лишь много лет спустя, сидя как-то у телевизора, он сказал своим родным: — Вот видите Генеральничко? Вся жизнь он мне перевернул. Искалечил, честно говоря...

Примерно в 1944 году Брежнев подарил своему внебрачному сыну часы с надписью «Полковнику Л. И. Брежневу за победу на Малой земле». Приезжал он с солдатами. Ездил в деревню. Выкопал, говорят, яму. Достали клад. Увели его. Доказать же этот факт никто не может. Даже если эти драгоценности попали сейчас к Галине Брежневой, кто же признает их принадлежность? Ведь точного описания бриллиантов нет. Они из частных коллекций. В большинстве своем и не зарегистрированы.

Я слушал Марию Платоновну и думал: может, все так и на самом деле было. Но где найти доказательство? Не плод ли это воображения?

Мы поехали к ней в хозяйство, расположенное на самой границе с Татарией. Спросили нужный адрес и постучались в квартиру. Грязь, мухи и мужская неухоженность сразу бросились в глаза. На полу — разбитые радиоприемники, детали, инструменты. Хозяин не ждал гостей. Мария Платоновна доказала ему свою родственную связь с семьей. Спросила о матери.

— Опоздали вы. Умерла она 22 апреля 1990 года. — А сам чем занимаетесь? — Живу здесь уже 36 лет. Работал шофером, потом по болезни перешел в киномашины. Сейчас на пенсии, но фильмами кручу по-прежнему. Я всматривался в лицо этого худого человека и надеялся найти хоть какую-нибудь связь с Ильичом. Глаза мне показались действительно брежневскими. А брови — самые обыкновенные.

— Ты знаешь, что твой отец — Брежнев? — продолжила Мария Платоновна. — Слышал об это. Но у меня другая фамилия. Как и отчество.

— А нет ли у тебя какой-то памяти о Брежнев? — Есть его фотография. — А еще? — Были часы. Но они сломались. Я сдал механику гаража в ремонт, а тот их где-то потерял.

— А ты помнишь Брежнев? — Да, он приезжал. Гостицы привозил. Обещал помогать, если понадобится. А последний раз видел его, когда мне 22 года было.

— А про клад ты слышала? — допытывалась Торопова. — Не знаю. — А может, мы съездем в вашу деревню? Родная земля всегда будит воспоминания, — предложил я. — Да там же ничего нет. Все дома снесли. — А как называлась деревня? — Ива. Так и колхоз назывался.

Ива встретила нас тишиной. Пруд. Глубокий овраг. И ветруду. Никаких признаков жизни. Неперспективная деревня. Хотя рядом лес. Неподдалеку Кама.

— Так были здесь раскопки или нет? — Пас я тут однажды телит. Видите вон там глинистый квадрат? Раскопали как-то сундук. В нем два ряда винтовок. Здесь ведь Колчак проходил. Отец говорил, что из Казани сюда оружие везли. Через Каму не хотели переправлять. Опасно.

— А про клад слышала? — Нет. — Брежнев знал, что ты его сын? — Возможно. Однажды он мне сказал про это. Приглашал к себе. Но я боялся: куда мать-то оставил? Да и жизнь не сложилась. Все один, не женился даже. Как-то собрался в Москву. Хотел попросить автомобиль — в подарок или за деньги. Вдруг слышу — умер Леонид Ильич. Поскрюничал я. Не успел. А потом прочитал в газете, сколько у него было автомобилей, ругал себя: почему раньше не съездил?

— Так был все-таки клад в Иве или нет? — Ничего сказать мужчина не хотел. Может, и знала что-то его мать, да унесла с собой. Теперь никаких свидетелей уже нет...

— УДМУРТСКАЯ ПРАВДА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

С 21 ПО 27 СЕНТЯБРЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 СЕНТЯБРЯ
Канал «Останкино»
6.00 Новости.
6.20 Утренняя гимнастика.
6.30 «Утро».
8.50 Мультфильм.
9.00 Новости.
9.20 «Брайя ринг».
10.50 «Новое поколение вытирает».
11.40 Мультфильм.
12.00 Новости (с сурдопереводом).
15.00 Новости (с сурдопереводом).

ВТОРНИК, 22 СЕНТЯБРЯ
Канал «Останкино»
6.00 Новости.
6.20 Утренняя гимнастика.
6.30 «Утро».
8.50 Мультфильм.
9.00 Новости.
9.20 «Богатые тоже плачут».
10.05 «Футбольное обозрение».
10.35 «Заступница усердная».
11.30 Мультфильм.
12.00 Новости (с сурдопереводом).
12.20 «Почти смешная история». Художественный фильм. 1-я серия.

СРЕДА, 23 СЕНТЯБРЯ
Канал «Останкино»
6.00 Новости.
6.20 Утренняя гимнастика.
6.30 «Утро».
8.50 Мультфильм.
9.00 Новости.
9.20 «Богатые тоже плачут».
10.45 «Наш музыкальный клуб».
11.35 Мультфильм.
12.00 Новости (с сурдопереводом).
12.20 «Почти смешная история». Художественный фильм. 2-я серия.

ЧЕТВЕРГ, 24 СЕНТЯБРЯ
Канал «Останкино»
6.00 Новости.
6.20 Утренняя гимнастика.
6.30 «Утро».
8.50 Мультфильм.
9.00 Новости.
9.20 «Богатые тоже плачут».
10.45 «Кинопанорама».
11.50 Мультфильм.
12.00 Новости (с сурдопереводом).
12.20 «Знакомьтесь, мои такие». Художественный фильм. 1-я серия.
13.25 «В Альдебаран». Короткометражный художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 25 СЕНТЯБРЯ
Канал «Останкино»
6.00 Новости.
6.20 Утренняя гимнастика.
6.30 «Утро».
8.50 Мультфильм.
9.00 Новости.
9.20 «Богатые тоже плачут».
10.05 «Клуб путешественников» (с сурдопереводом).
10.55 «...До шестнадцати и старше».
11.35 Мультфильм.
12.00 Новости (с сурдопереводом).
12.20 «Знакомьтесь, мои такие». Художественный фильм.

СУББОТА, 26 СЕНТЯБРЯ
Канал «Останкино»
7.00 Новости.
7.20 Утренняя гимнастика.
7.30 «Субботнее утро делового человека».
8.30 «Спорт-шанс».
9.00 «Марафон-15» — малым.
9.25 «НЛО: необъявленный визит».
9.55 «Радио-труба».
10.25 «Медицина для тебя».
11.05 «ЭХ». Экологическая хроника.
11.20 Легкая атлетика. Кубок мира.
12.15 Телефильм «Нам и

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 СЕНТЯБРЯ
Канал «Останкино»
7.00 «Час силы духа».
8.00 Тираж «Спортлото».
8.15 Док. фильм «На кого мне обижаться?».
8.45 «Охранная грамота».
9.15 «С утра пораньше».
9.45 «Возможно, все».
10.15 «Возможные имена».
10.55 «Кинофинал».
11.10 Легкая атлетика. Кубок мира.
12.05 «Авиакосмический салон».
12.20 Хит-топ шоу «50 x 50».
13.50 «Метаморфозы живо-

15.20 «Телемикст».
16.05 «Блокнот».
16.10 «Уолт Дисней представляет».
17.00 «Рассказ о мальтийских скаутах».
17.30 «Отдыхай».
17.45 Народные мелодии.
18.00 Новости.
18.20 «Футбольное обозрение».
18.50 «НЭП».
19.20 Художественный фильм «Что посеешь...».
20.45 Спокойной ночи, малыши!

13.25 «Полночная бабочка». Художественный фильм. Художественный фильм. 5-я серия.
15.00 Новости (с сурдопереводом).
15.25 «Деловые вести».
15.40 «Блокнот».
15.45 «Старейший русский оркестр».
16.20 «Уолт Дисней представляет».
17.10 «Наш музыкальный клуб».
18.00 Новости.
18.25 Телеканал «Останкино» представляет.
19.00 «Богатые тоже пла-

13.40 «Безмянный замок». Художественный фильм. 6-я серия.
15.00 Новости (с сурдопереводом).
15.25 «Телемикст».
16.10 «Блокнот».
16.15 «Уолт Дисней представляет».
17.05 Концерт участников I Международного юношеского конкурса имени П. И. Чайковского.
17.25 Док. фильм «Мое имя Панама».
18.00 Новости.
18.20 Телеканал «Останки-

венный фильм».
13.50 «Святство гусара». Художественный фильм.
15.00 Новости (с сурдопереводом).
15.25 «Телемикст».
16.10 «Блокнот».
16.15 «Уолт Дисней представляет».
17.05 Открытый чемпионат по бальным танцам среди юниоров.
17.50 Док. фильм «Хива».
18.00 Новости.
18.20 «...До шестнадцати и старше».
19.00 «Блокнот» тоже пла-

13.25 «Незнакомая песня». Короткометражный художественный фильм.
13.55 «Марш». Художественный фильм.
15.00 Новости (с сурдопереводом).
15.25 «Бридж».
15.50 «Бизнес-класс».
16.05 «Блокнот».
16.10 «Уолт Дисней представляет».
17.00 Л. В. Бетховен. Соната № 14 («Лунная»). Исполняет Р. Керер.
17.20 «Центр».
18.00 Новости.
18.25 «Максима».

потомкам».
13.20 Концерт, посвященный 60-летию Российской прокуратуры.
14.10 «Легенда «Бригга»». Фильм 2-й.
15.00 Новости (с сурдопереводом).
15.25 «Крещендо». Музыкальная программа.
15.40 «В мире животных».
16.40 «Красный квадрат».
17.20 «Еноты». Многосерийный мультфильм.
17.45 Художественный фильм «Волчонок среди людей».
19.05 Футбол. Чемпионат России. «Спартак» (Моск-

ва) — «Динамо» (Москва).
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.
21.35 «ВН-92». Международная встреча сборной команды КВН СНГ и сборной университетов Израиля.
23.55 «Европа плюс».
9.50 «Ночной канал «Сноу-видение»».
Канал «Россия»
8.00 Вести.
8.20 Дорога к храму.
9.00 «Мир спорта глазами фирмы «Жилетт»».
9.30 Программа «03».
10.00 Петро. Клавдия Шу-

21.00 Новости.
21.40 «Когда мы были молодыми...».
22.10 «Будка гласности».
22.20 «Проект 30».
22.40 «Однако».
23.00 «Кривой эфир».
23.15 «Вомонд».
23.30 «Джем-сейшн».
8.00 Вести.
8.20 Время деловых людей.
12.05 «Санта-Барбара».
74-я и 75-я серии.
13.40 Крестьянский вопрос. «СЕВ».

чуть».
19.45 «Миниатюра». Музыкальная программа.
20.00 «Тема».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.
21.35 III Международный конкурс популярной музыки и песни «Голос Азии».
23.05 «За Кремлевской стеной».
23.00 Авторалли Париж — Москва — Пекин.
0.00 Новости.
0.25 «Любовь с первого взгляда». День первый.
Канал «Россия»
8.00 Вести.

«Игорь Ниткин. Философ нищеты».
19.00 «Богатые тоже плачут».
19.40 «Кинопанорама».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.
21.40 Встреча В. Познера с молодежью в студии «Останкино».
23.00 «Как живешь, эстрада?».
0.00 Новости.
0.25 «Любовь с первого взгляда». День второй.

19.45 «Музыка в эфире». Часть 1-я.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.
21.40 Фильмы режиссера А. Вайды. «Пепел и алмаз».
23.20 Мультфильм для взрослых.
23.30 Авторалли Париж — Москва — Пекин.
0.00 Новости.
0.25 «Музыка в эфире». Часть 2-я.

18.55 Мультфильм.
19.05 «Человек и закон».
19.35 «Приключения Черного Красавчика». 11-я серия.
20.00 «Поле чудес».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.
21.40 «Художественный фильм «Личное оружие»».
23.05 «Музыка».
23.40 «Отдыхай».
23.45 «Программа ИКС».
1.00 «Музыкальный час».
«Площадка «Обоз»».
Канал «Россия»
8.00 Вести.
8.20 Время деловых людей.

8.20 Время деловых людей.
8.55 «ТВ-ателье».
12.50 «Санта-Барбара». 78-я серия.
13.40 Крестьянский вопрос.
14.00 Вести.
14.20 Из зала Конституционного суда России.
16.00 Терминал.
16.30 Досуг.
16.45 «Радия-Юга для всех». Передача 2-я.
17.30 Мультфильм.
17.45 Там-там-новости.
18.00 Господа-товарищи.
18.15 «Урал-ТВ».
19.00 Парламентский вестник.
19.15 «Российские будни господина западного капита-

10.30 «Для вас, девочки и мальчишки» (Голландия).
10.40 «Гроза 1812 года». Фильм 6-й.
11.10 «Приключение в королевстве». Мультфильм. 5-я серия.
11.40 Аты-баты...
12.10 Зигзаг удач.
12.40 Мультфильм «Доразом» (Япония). 3-я серия.
13.00 «А. А. Ханжонков». Часть 1-я.
14.00 Вести.
14.20 Сладчина.
14.50 «Видеозорские проказницы» с антрактом в Выборге.
15.45 Автогонки. Гран-при

14.20 Из зала Конституционного суда России.
16.00 «Дай лапу, друг».
16.15 Мультфильм.
16.25 Детский час (с уроком французского языка).
17.25 Там-там-новости.
17.40 «Европа — Азия».
18.25 «Репортажи из НАТО».
18.55 «Давайте разберемся».
19.05 Наш сад.
19.35 Программа «ЭКС».
19.45 Праздник каждый

8.20 Время деловых людей.
12.15 «Женщина дня». Художественный фильм.
13.40 Крестьянский вопрос.
14.00 Вести.
14.20 Из зала Конституционного суда России.
16.00 Телебизра.
16.30 «Птица духа».
16.55 «Бадабоки». Программа для дошкольников.
17.15 Студия «Рост» «Кенгур».
17.45 Там-там-новости.
18.00 Мастерская музыки.
18.35 «Исповедь».
19.00 Парламентский вестник.

Канал «Россия»
8.00 Вести.
8.25 Время деловых людей.
12.50 «Санта-Барбара». 76-я серия.
13.40 Крестьянский вопрос.
14.00 Вести.
14.20 Из зала Конституционного суда России.
16.00 Козыря бая.
16.30 «Игра без проигрыша».
17.00 Христианская программа.
17.30 Там-там-новости.
17.45 «Дальний Восток».
18.30 М-трест.

12.16 «Санта-Барбара». 77-я серия.
13.40 Крестьянский вопрос.
14.00 Вести.
14.20 Из зала Конституционного суда России.
16.00 Терминал.
16.30 Досуг.
16.45 «Радия-Юга для всех». Передача 2-я.
17.30 Мультфильм.
17.45 Там-там-новости.
18.00 Господа-товарищи.
18.15 «Урал-ТВ».
19.00 Парламентский вестник.
19.15 «Российские будни господина западного капита-

19.10 Так и живем.
20.00 Вести.
20.20 Праздник каждый день.
20.30 Устами младенца.
21.00 Хроно.
21.30 «К-2» представляет: «Кинограф». «Знай наших».
23.00 Вести.
23.20 Программа «ЭКС».
23.30 На сессии ВС Российской Федерации.
0.00 Из зала Конституционного суда России.
0.30 «К-2» представляет: «Ореховый хлеб». Художественный фильм.

18.55 Мультфильм.
19.05 «Человек и закон».
19.35 «Приключения Черного Красавчика». 11-я серия.
20.00 «Поле чудес».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.
21.40 «Художественный фильм «Личное оружие»».
23.05 «Музыка».
23.40 «Отдыхай».
23.45 «Программа ИКС».
1.00 «Музыкальный час».
«Площадка «Обоз»».
Канал «Россия»
8.00 Вести.
8.20 Дорога к храму.
9.00 «Мир спорта глазами фирмы «Жилетт»».
9.30 Программа «03».
10.00 Петро. Клавдия Шу-

10.30 «Для вас, девочки и мальчишки» (Голландия).
10.40 «Гроза 1812 года». Фильм 6-й.
11.10 «Приключение в королевстве». Мультфильм. 5-я серия.
11.40 Аты-баты...
12.10 Зигзаг удач.
12.40 Мультфильм «Доразом» (Япония). 3-я серия.
13.00 «А. А. Ханжонков». Часть 1-я.
14.00 Вести.
14.20 Сладчина.
14.50 «Видеозорские проказницы» с антрактом в Выборге.
15.45 Автогонки. Гран-при

день.
20.00 Вести.
20.20 «Вооружен и очень опасен». Художественный фильм.
21.55 Министр обороны России П. Грачев в пресс-центре «Республика».
23.00 Вести.
23.20 Из зала Конституционного суда России.
23.50 «Скромное обаяние аппарата».
0.20 «Двери открыты». Док. фильм.

19.15 Могикане. Игорь Горбачев.
20.00 Вести.
20.20 Праздник каждый день.
20.30 «Санта-Барбара». 76-я серия.
21.20 Экспонентр представляет.
21.25 «Как можно выжить».
21.55 Питое колесо.
23.00 Вести.
23.20 Спортивная карусель.
23.25 На сессии ВС Российской Федерации.
23.55 Из зала Конституционного суда России.
0.25 Арт-обстрел.

18.45 «Давайте разберемся».
18.55 «Кому на Руси жить хорошо?».
19.45 Праздник каждый день.
20.00 Вести.
20.20 «Санта-Барбара». 77-я серия.
21.40 «Телевидение в законе».
22.10 Антракт.
22.25 На сессии ВС Российской Федерации.
23.00 Вести.
23.20 Из зала Конституционного суда России.

20.00 Вести.
20.20 Праздник каждый день.
20.30 Криминальные вести.
20.45 «Санта-Барбара». 78-я серия.
21.35 Большой круг.
22.00 Питое колесо.
23.00 Вести.
23.20 Спортивная карусель.
23.25 На сессии ВС Российской Федерации.
23.55 Из зала Конституционного суда России.
0.25 А. Фрейндлих и В. Стрельчик.

20.30 Устами младенца.
21.00 Хроно.
21.30 «К-2» представляет: «Кинограф». «Знай наших».
23.00 Вести.
23.20 Программа «ЭКС».
23.30 На сессии ВС Российской Федерации.
0.00 Из зала Конституционного суда России.
0.30 «К-2» представляет: «Ореховый хлеб». Художественный фильм.

18.55 Парламентский вестник.
19.10 На спектакле Театра сатиры «Молодость Людовика XIV».
20.00 Вести.
20.25 Праздник каждый день.
20.35 Музыкальная деревня.
21.00 «Кингсайз». Художественный фильм.
23.00 Вести.
23.20 Программа «А». Концерт группы «Иггу инди» (Австралия) на фестивале «Рок-саммер-92».

«Формула-1».
18.15 Антракт.
18.30 «Звезды Америки». Выпуск 6-й.
19.00 «Мой тяжкий крест».
20.00 Вести.
20.20 Праздник каждый день.
20.30 Клуб «Желтая подводная лодка».
20.55 Классические фильмы Голливуда. «Я видел Париж в последний раз».
23.00 Вести.
23.20 Спортивная карусель.
23.30 Чемпионат России по футболу. «А с м в рал» — «Спартак» (Владикавказ).



Год активного медведя

В районный поселок Октябрьское пожаловала из тайги целая команда незваных гостей — несколько медведей. В итоге этого визита жители поселка оказались в опасности. Двух косматых разбойников местные охотники сумели застрелить сразу, остальные благополучно ретировались в тайгу, но за ними, ставшими опасными, отправлена погоня.

В нынешнем году это уже не первый случай нападения медведя на домашних животных, причем как на севере, так и в южной области. А в Советском районе возле селки местного заповедника хозяин тайги бросился на егерь, страшно изранив его... Хотя подобное сибирякам не в диковинку, но все же нынешняя активность и агрессивность медведей многим представляется повышенной. Специалисты объясняют ее недостатком кормов в тайге — лето нынче в Томенской области западало и было холодным.

Немцы знают, где работать

Вопреки уверениям, будто западные бизнесмены наугад выбирают в России и поостерегутся разворачивать здесь дела, после 77-летнего отсутствия вернулся в Москву крупнейшая германская фирма «Шеринг». Она открыла в столице свое представительство. Его глава Хельмут Хойер напомнил: в начале века именно тут активно работало российское акционерное общество «Шеринг», и теперь его традиции будут продолжены.

Фирма уже продает на нашем рынке новейшие средства защиты растений, значительно повышающие урожаи сахарной свеклы, унтер-офицерам клеши. Закупаемые у нее медицинские препараты помогают сохранить здоровье миллионам женщин и их потомству. Учреждение представительства, по словам Х. Хойера, позволит расширить деятельность фирмы. Уже разрабатываются проекты сооружения в России фабрики по производству гормональных препаратов нового поколения, а также двух заводов массового выпуска по технологии с компонентами «Шеринга». Еще один такой завод намечается открыть в Узбекистане.

Не хотят быть «последними из удэге»

Не для охоты взяли нынче в руки охотничьи ружья абортарины Уссурийской тайги — удэгейцы, проживающие на юге Хабаровского края. Вместе с соратниками из Приморья они организовали вооруженные кардон для защиты своих лесов от топора российских-южнокорейского СП, организованного по распоряжению главы администрации Приморского края В. Кузнецова. В местах их коренного проживания должны начаться разработки леса. Под угрозой уничтожения поставлен огромный участок заповедной тайги, которая сотни лет кормила маленький трудолюбивый и очень мирный народ.

В Хабаровском крае, в районном центре проживания удэгейцев Бикине, силами общественности организован комитет протеста. На сторону его стали местный горсовет и администрация. Зову наметившегося противостояния недавно посетили зарубежные экологи, почтившие этот удальский участок уссурийского леса достойным отрядом не административной Приморского и Хабаровского краев, а всего человечества.

Соболя шуба для Марианны

Уникальную шубу сшила в татарском акционерном обществе «Мелита» — из соболей и стоящую подорога миллиона рублей. Силою сохранения коммерческую тайну, меховщики тем не менее не скрывают, что шуба «шуба» в Москву и, по всей вероятности, предназначена для Вероники Кастро. И ничего странного в этом нет — редкая из зарубежных и отечественных «звезд» не носит на себе татарские меха. Гастролирующие в Казани Алла Пугачева и Андрей Вознесенский уехали отсюда по дубленке, София Ротару — два пальто: из норки и оцины. Ренату Ибрагимову для съемки в Игале (фильм отбросил сразу несколько штучных моделей... На шубу для «народной артистки СНГ» из Мексики ушло около сотни соболей.

ПО СООБЩЕНИЯМ РОССИЙСКИХ АГЕНСТВ